

GODIŠNIAK SSPGŽ

2021. GODINA

SKIJAŠKI SAVEZ PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE

Godina osnutka: 1994.

Adresa: Školska 24, 51300 Delnice

Telefon: 051/812 412

Fax: 051/812 412

Mobitel: 098 220 262

E-mail: info@ski-pgz.hr

Web adresa: www.ski-pgz.hr

Predsjednik: Denis Štimac

Tajnik: Darko Štimac

KLUBOVI ČLANOVI SAVEZA

SK "BJELOLASICA" - Mrkopalj

SK "GORANIN" - Delnice

SK "POLET" - Skrad

SBK "RI-FUN" - Rijeka

TSK "RIJEKA - ČAVLE" - Čavle

SK "RIJEKA" - Rijeka

SK "RUDNIK" - Tršće

SBK "NINE" - Rijeka

TSK "BUDUĆNOST" - Brod Moravice

TSK "RAVNOGORAC" - Ravna Gora

SK "SKIGURU" - Kostrena

RANG NATJECANJA POD INGERENCIJOM SAVEZA:

Otvorena prvenstva PGŽ u skijaškom trčanju

Otvorena prvenstva PGŽ u alpskom skijanju

Otvoreno prvenstvo PGŽ u snowboardu

Baby sprint natjecanja u alpskom skijanju

Ukupan broj klubova članova Saveza: 11

Ukupan broj registriranih sportaša: 203

Skijaški savez Primorsko-goranske županije osnovan je 30. lipnja 1994. godine. U SSPGŽ udruženo je ukupno 11 klubova - članova za alpsko skijanje, skijaško trčanje, skijaško rolkanje i snowboard s jednakim brojem članova kao i prošle godine, s ukupno 200 registriranih natjecatelja svih uzrasnih kategorija.

Aktivnost u ovom periodu od godine dana značajna aktivnost odvijala se kroz pripreme sjednica Izvršnog odbora SSPGŽ koji je imao u tom periodu ukupno 6 sjednica, od kojih su 4 bile elektronske, te na pripremi redovne sjednice Skupštine koja je održana u Delnicama dana 30. lipnja 2021. godine i na kojoj su usvojeno financijsko izvješće za 2020. godinu, kao i programski i financijski plan za 2021. godinu te izmjene i dopune Statuta prema nalazu Sportske inspekcije. Na dnevnom redu sjednica Izvršnog odbora SSPGŽ bilo je razmatranje realizacije programskog i financijskog plana za 2021. godinu sa 1. i 2. izmjenama i dopunama financijskog plana te usvajanje prijedloga financijskog plana i plana rada za 2022. godinu. Potrebno je istaći da smo financijski plan za 2021. godinu ostvarili u planiranom iznosu prema 2. izmjenama i dopunama.

Razmatrane su i informacije o izvršenoj aktivnosti skijaša alpinaca, trkača, snowbordera i skijaša roleraša u natjecateljskoj 2020./2021., informacija sa održanih Izvršnih odbora i redovne godišnje Skupštine ZSPGŽ te informacija o održanim sjednicama Izvršnog odbora HSS.

Za financiranje javnih potreba u sportu PGŽ za 2021. godinu prikupljene su ponude klubova SSPGŽ čije su potrebe za sufinanciranjem tražene u iznosu 22% od ukupnih sredstava troškova prijavljenih programa.

Tijekom listopada 2021. godine Zajednica sportova PGŽ objavila je Javni poziv za prijavu programa i projekata za zadovoljenje javnih potreba iz područja sporta Primorsko-goranske županije u 2022. g. Nakon završenog javnog poziva klubova SSPGŽ, u traženom roku SSPGŽ je odlukom Izvršnog odbora dostavio pismenu ponudu za ukupno devet programa koja su naznačena iz područja sporta i koja bi se sufinancirala iz proračuna Primorsko-goranske županije. Ukupna vrijednost proračuna troškova po programima iznosi 2.898.733,93 kune, a traženi iznos prema ZSPGŽ je 534.000,00 kuna.

Iako je SSPGŽ kandidirao za najuspješnije natjecatelje i natjecateljke te najuspješnije trenere i sportske djelatnike ZSPGŽ za 2020. godinu, zbog pandemije izazvane Corona virusom Covid 19 i time nemogućnosti sudjelovanja velikog broja sportaša na planiranim prvenstvima, od strane Izvršnog odbora ZSPGŽ nisu proglašeni najuspješniji za 2020. godinu. Umjesto toga proglašeni su najuspješniji sportaši deselječa u periodu od 2011. do 2020. godine. Po natječaju dodjeljena je i Nagrada za životno djelo za 2020. godinu, a koju je između tri nagrađena dobio gosp. Žarko Despot koji je kandidiran od strane našeg saveza. Za 2021. godinu odlukom Izvršnog odbora SSPGŽ za najuspješniju sportašicu ZSPGŽ kandidirana je Leona Popović iz SK „Rijeka“.

Razmatrana je i problematika renoviranja i održavanja za osposobljavanje Nordijskog centra na Vrbovskoj poljani, a što treba za nadalje kvalitetno riješiti. U dogovoru sa Općinom Mrkopalj išlo se prema Upravnom odjelu za kulturu, sport i tehničku kulturu PGŽ te je ovaj problem kao jedan od prioriteta za rješavanje sa Županijom prema informaciji i saznanju djelomično ušao u proračun Županije za sufinanciranje.

U pogledu stručnog rada za ovu natjecateljsku 2021./2022. godinu održano ono što se inače planiralo za izvršenje priprema za sezonu što se tiče alpskog skijanja, skijaškog trčanja i snowboarda. Posebno se to odnosi na osposobljavanje trenera i učitelje skijanja i licenciranja za suce i seminara tehničke delegate i voditelje natjecanja. Prema spisku instruktora po odluci Izvršnog odbora SSPGŽ izvršena je nabavka sportske odjeće (skije i termo jakna za zagrijavanje) sa tiskom natpisa SSPGŽ za natjecatelje i natjecateljke reprezentacije SSPGŽ.

Da se ne bi izgubila sredstva za skijaško trčanje, na zahtjev SSPGŽ i odlukom Izvršnog odbora ZSPGŽ ipak su ostala u skijanju. Ukupno je od traženih 56.000 kuna prenamjerno za opremu i rad instruktora 35.000 kuna. Ovo je dio sredstva koja su bila namijenjena za troškove instruktora skijaškog trčanja i biatlona SSPGŽ za osam mjeseci ove godine, a koji rad nije mogao biti ostvaren zbog situacije sa pandemijom koronavirusa Covid 19..

Nakon provedenog natječaja odlukom Izvršnog odbora na mjesto instruktora skijaškog trčanja i biatlona imenovana je Gabrijela Skender čiji je status riješen Ugovorom o radu na određeno vrijeme do 30.6.2022. godine. Prvi selektivni kamp izabrane reprezentacije SSPGŽ-a za skijaško trčanje i biatlon održan je u Delnicama od 19. do 21.11.2021., a drugi zimski održan je od 17. do 19.12. u Mrkoplju i na Vrbovskoj poljani na snijegu. Alpski skijaški kamp održan je od 26.12.-30.12.2021. god. u Sappadi u Italiji na kojemu su sudjelovati skijaši u četiri dobne kategorije i to SKI (stariji kadeti/kadetkinje), MKI (mlađi kadeti/kadetkinje), SDI (stariji dječaci/djevojčice) i MDI (mlađi dječaci/djevojčice) u organizaciji SSPGŽ, a tehničkoj organizaciji SK „Rijeka“. Predviđeni kampovi za snowboard nažalost zbog epidemiološke situacije, a poslije i situacije sa nedostatkom snijega morali su biti odgođeni.

Kako je tajniku danom 8. lipnja 2021. godine istekao mandat tajniku SSPGŽ, Izvršni odbor je donio odluku da se dosadašnjem tajniku produži mandat u svojstvu vršitelja dužnosti na pola radnog vremena do 31.12.2021. godine. Temeljem raspisanog natječaja krajem ove godine na mjesto tajnika na određeno vrijeme na 4 godine na pola radnog vremena ponovno je izabran dosadašnji tajnik Darko Štimac.

Izvršni odbor SSPGŽ na svojoj sjednici zbog neaktivnosti i neizvršavanja obveza prema SSPGŽ donio je prijedlog za isključenje SK „Kvarner 2001.“ iz Rijeke iz članstva koji je potvrdila Skupština.

Obrazovanju i usavršavanju kadrova treba i nadalje posvećivati puno više pažnje i isto se treba provoditi kontinuirano. Sportska inspekcija koja je izvršila uvid u SSPGŽ najavila je i inspekciju u klubovima, a na što će se obratiti posebna pažnja je kvalifikacija i stručnost rada trenera. Preko Zajednice sportova PGŽ-e i Kineziološkog fakulteta u Zagrebu nastavio se novi ciklus studija za više trenere za koji nažalost naši klubovi prijavljuju premalo kandidata, iako se isti sufinanciraju preko ZSPGŽ i SSPGŽ, a što nije dobro za skijaški sport. Također bi se trebalo u dogovoru sa HOO i akademijom dogovoriti za osposobljavanje trenera u klubovima koji nemaju potrebitu kvalifikaciju.

Tajnik je kvalitetno i na vrijeme opskrbljivao najnovijim vijestima i događajima iz skijaškog sporta ažurirana web stranicu Saveza (www.ski-pgz.hr). Nažalost istu još slabo koriste klubovi za svoje potrebe i informacije, a posebno se to odnosi za snowboard za koji nemamo gdje dobiti i ažurirati podatke. Glede toga vas ponovno pozivam da se aktivno preko uključite u kreiranje stranica i davanju svih potrebnih obavijesti i informacija o radu i aktivnostima u svojim klubovima.

Izašao je i godišnjak ZSPGŽ-e za 2020., a u pripremi je izlazak godišnjaka za 2021. godinu. U tom cilju naš Savez je i će kao i dosad dostaviti potrebne podatke o ciljevima i radu te rezultatima natjecanja, a koje se objavljuju u istima. SSPGŽ se javio na javni poziv za dobivanje potpore za očuvanje radnih mjesta u sustavu športa pogođenim koronavirusom MTIS i dobio potporu isplate plaće za tajnika u vremenskom razdoblju od dva mjeseca.

U SSPGŽ je dostavljen inspekcijki nalaz Sportske inspekcije koji je izvršila Inspektorica MTIS dana 24.5.2021. godine. U istom stoji da je u roku 90 dana od dostave rješenja potrebno uskladiti Statut sukladno članku 96. Zakona o

sportu i o ispunjenju obveza pismeno izvjestiti višu sportsku inspektoricu u roku od osam dana od dana isteka roka za ispunjenje obveze, a što je i učinjeno.

Na 14. elektronskoj sjednici Izvršnog odbora SSPGŽ donešena je odluka o proglašenju najuspješnijih i najperspektivnijih skijaša i skijašica u alpskom skijanju, skijaškom trčanju, snowboardu i po drugi puta u skijaškom rolnanju te najuspješnijeg trenera i djelatnika za natjecateljsku 2020./2021. godinu, a to su:

I SKIJAŠKO TRČANJE

Najbolji skijaš trkač: MARKO SKENDER /TSK Ravnogorac/

Najbolja skijašica trkačica: GABRIJELA SKENDER /TSK Ravnogorac/

Najperspektivniji mladi skijaš trkač: BORIS ŠTEFANČIĆ /SK Goranin/

Najperspektivnija mlada skijašica trkačica: PAOLA ŽIVANOVIĆ (SK Goranin)

II ALPSKO SKIJANJE

Najbolja alpinka: LEONA POPOVIĆ /SK Rijeka/

Najperspektivnija mlada alpinka: ANTONIJA PETRINIĆ /SK Rijeka /

III SNOWBOARD

Najbolji i najperspektivniji mladi snowborder: MARO ŠAIN /SBK Ri-fun/

Najbolja snowborderica: LEA JUGOVAC /SBK Ri-fun

Najperspektivnija mlada snowborderica: CVITA KORDIĆ LUKANOVIĆ (SBK Ri-fun)

IV SKIJAŠKO ROLANJE

Najbolji ski roleraš: KREŠIMIR CRNKOVIĆ /TSK Budućnost/

Najbolja ski rolerašica: NIKA BLAŽENIĆ /SK Goranin/

Najperspektivniji mladi ski roleraš: MATIJA LEGOVIĆ /TSK Budućnost/

Najperspektivnija mlada ski rolerašica: EMA SOBOL /SK Goranin/

V Najbolji skijaški trener: DRAGAN NAGLIĆ /SK Goranin/

VI Najbolji skijaški djelatnik: ZORAN SKENDER /TSK Ravnogorac/

VII Posebno priznanje za skijaškog djelatnika: MARIO ŠTIMAC (SK Goranin)

Alpsko skijanje

Ova sezona je bila pod nastavkom korone. U alpskom skijanju nastupala su dva kluba SK "Rijeka" Rijeka i SK "Rudnik" Tršće. U našoj županiji cjelogodišnji program skijaških treninga i natjecanja imao je sa 60 skijaških dana SK Rijeka. SK Rudnik-Tršće imao je samo jednog aktivnog natjecatelja u kategoriji SDI i koji je odradio 5 natjecanja i 14 skijaških treninga na Platku I Mrkoplju. SK Rijeka imao je registriranih 22 natjecatelja koji su odradili 14 natjecanja, a 31 dijete je bilo ukupno u pogonu. Kao organizatori natjecanja prvenstva PGŽ i RH u raznim kategorijama bili su prijavljeni u kalendaru HSS-a oba kluba, ali zbog nedostatka snijega na Platku, a i ograničenja kretanja zbog pandemije Covida 19 ista nisu održana.

U SK Rijeka u sezoni odrađen je program pripremnih treninga od lipnja do studenog na glečeru Moltaller, a kasnije na skijalištima Platak, Kupres i Sljeme. Na natjecanjima je nastupilo 18 natjecatelja SK Rijeka i jedan natjecatelj SK Rudnik. U Croski kupu SK Rijeka zauzeo je ukupno 5. mjesto. Naša A reprezentativka Leona Popović vratila se je treninzima i natjecanjima nakon sezone pause zbog ozljede. Leona je nastupila na 8 utrka Svjetskog kupa te je 5 puta osvajala bodove. Na Svjetskom prvenstvu u Cortina d' Ampezzo osvojila je 21. mjesto u slalomu i 25. mjesto u veleslalomu. Završila je sezonu sa lijepim napretkom u FIS točkama i ujedno potvrdila svoj reprezentativni status za sezonu 2021/2022. Naše FIS natjecateljice Lana Zbašnik i Tili Grgurić odradile su uspješnu sezonu. Lana je nastavila školovanje u USA na sveučilištu Westminster te je nastupala na FIS i University utrkama, gdje je osvojila nekoliko postolja i poboljšala svoje FIS točke u VSL. Tili je naša mlađa juniorka koja je ovu sezonu prvi puta krenula na FIS utrke. Nastupila je na 17 natjecanja te iako sa manje treninga ostvarila je zapažene rezultate. Leon Nikić je ovu sezonu bio ozlijeđen. Nadamo se što bržem oporavku i dobrim rezultatima u slijedećoj sezoni.

Zaključili bi da se alpsko skijanje u PGŽ malo popravilo u odnosu na prethodnu sezonu, ove sezone su odradili dosta treninga na Platku te su uspjeli priključiti nekoliko novih članova. Organizacija treninga i natjecanja u inozemstvu je zahtjevna i skupa, a zbog pandemije Covid 19 većina skijališta nije radila, tako da je ova sezona prošla sa manje skijaških dana od planiranih. Za sezonu 2021./2022. očekujemo kraj pandemije i veću mogućnost za treninge i natjecanja.

Skijaško trčanje

Zbog specifične godine i prethodne sezone možda je bilo za očekivati i veći pad u broju registriranih natjecatelja, ali na sreću to se nije dogodilo. Zadovoljni smo što smo u natjecateljskom smislu uspjeli kroz nekoliko snježnih

vikenda organizirati sezonu s dovoljnim brojem natjecanja, daleko bolju nego prošle godine. U početku sezone imali smo prvo problema sa snjegom, a potom s epidemiološkom situacijom i Odlukama Stožera, ali smo uspjeli staviti glave zajedno i s malo rizika organizirati vrlo uspješnu sezonu. Žao nam je što svi klubovi nisu mogli ili nisu željeli nastupati na natjecanjima i tako svojim natjecateljima dati priliku za natjecanjem sa svojim vršnjacima, a ujedno i testirati rad svojih snijegom. Oni koji nisu nastupili zasigurno znaju i razloge tog nenastupanja i činjenice zbog kojih se njihovo rukovodstvo odlučilo na takve poteze.

Skijaški radnici iz skijaških klubova Goranin i Ravnogorac i ove sezone zaslužni za održavanje natjecanja. Pohvala skijaškim radnicima iz Ravne Gore koji su unatoč svemu uspjeli organizirati i održati FIS uspješna natjecanja u sklopu Balkan Cupa i utrke za Prvenstvo RH. Posebne pohvale i hvala skijaškim radnicima iz SK Goranin na čelu s Draganom Nagličem koji preuzeli organizaciju svih ostalih utrka na Vrbovskoj poljani i omogućili svima nama, posebno natjecateljima da imaju iza sebe jednu uspješnu natjecateljsku sezonu, a klubovima satisfakciju za sav trud i rad uložen u sezoni te snagu za nastavak rada u ovim specifičnim uvjetima. SS PGŽ je cijelu priču oko organizacije natjecanja pomogao u okvirima svojih mogućnosti i financijski. Kod mlađih natjecatelja evidentan je napredak u rezultatima i samo tako treba nastaviti. Osvojeno je dosta medalja na međunarodnim natjecanjima. Raduju dobri rezultati na Svjetskom prvenstvu, 19. i 24. mjesto. Raduje i napredak Marka Skendera koji je u sezoni koja je za nama postigao neke od najboljih rezultata u karijeri. Šteta što su zdravstveni problemi Jakova Hladiku udaljili od boljih rezultata. Šteta je i što mlađe kategorije nisu mogle odlaziti na međunarodna natjecanja i odmjeravati snage s natjecateljima iz jačih skijaških nacija testirajući na taj način svoje potencijale i kvalitetu treniranja. Klubovi su tehnički organizirali dva međunarodna FIS natjecanja Balkan kupa, četiri natjecanja prvenstva RH, šest natjecanja Hrvatskog pokala i Cicibanskog kupa te tri otvorena prvenstva PGŽ. Uvjerljivi pobjednik u ukupnom poretku Hrvatskog pokala je SK Goranin, dok je to TSK Ravnogorac u Cicibanskom kupu i najuspješniji klub u Hrvatskoj po osvojenim medaljama.

Snowboard

SbK "Nine"- je imao registrirano 20 natjecatelja pri HSS-u. Trening djece, juniora i seniora u zimskim i proljetnim mjesecima bio je na Platku koliko je situacija sa COVID-om dopustila trening discipline: Big Air i Slopestyle i na kampovima tijekom zime. Organizacija snowboard natjecanja nije bila zbog Covid-a. 12. CSS je otkazan kao i kup RH i prvenstvo PGŽ koji su se trebali su se organizirati na Platku u ožujku u disciplini Big Air. Škola snowboarda unatoč obilju snijega na Platku se nije smijela održavati do 01.02.2021. zbog COVID mjera. Od veljače su započeli problemi sa vremenom, tako da su unatoč velikom interesu uspjeli su odraditi 5 dana škole snowboarda sa 38 polaznika. U organizacija kampova kamp KRVAVEC se trebao održati u prosincu 2020., kao i kamp Vogel koji se trebao održati u ožujku 2021., ali su oba kampa odgođena zbog COVID-a. Klub je dobio 2 nova Pripravnika učitelja snowboarda (Tia Dizdarević, Rafael Uhač) i jednog novog Učitelja snowboarda (Karlo Horvat).

SbK "Ri-fun"

Snowboard klub Ri-fun pripreme i treninge na ljeto i jesen odradio je u Austriji u Scharnitzu i Hintertuxu/Mayrhofenu. Zimski period škole i treninzi su odradjeni na Platku gdje je bila odlična sezona zbog dobrih snježnih uvjeta. Krajem siječnja uspjeli smo organizirati odlazak na trening i na FIS natjecanja na Bjelašnicu zbog tadašnje povoljne epidemiološke situacije u susjednoj Bosni i Hercegovini. Nakon što je Covid-19 naprasno prekinuo prošlu sezonu; i sezona 2020/2021 značajno je bila pod utjecajem brojnih ograničenja vezanih uz korona virus. Otkazana su brojna natjecanja, neka odmah na početku sezone, ali većina tijekom sezone što je uvelike utjecalo na plan treninga i putovanja koja su se generalno mijenjala doslovno iz tjedna u tjedan. Ove sezone su imali sreće sa snježnom situacijom na Platku pa je većina natjecatelja iz kluba bila u mogućnosti provesti puno dana na snowboardu, a kao što je opće poznato putovanja u inozemstvo su bila značajno otežana zbog Covid-19 ograničenja, a i dosta susjednih zemalja nije niti otvarala svoja skijališta ove zime (Italija, Francuska...) Unatoč zahtjevnoj epidemiološkoj situaciji, klub je u siječnju na Platku uspješno organizirao dva međunarodna FIS natjecanja koja su ujedno bila i Prvenstvo Hrvatske u disciplinama Slopestyle i Big Air. Od domaćih natjecanja nastupali su i na preostala dva Snowboard kup natjecanja organizirana na Platku. Ukupno su imali 11 aktivnih natjecatelja na domaćim natjecanjima koji su ostvarili 43 nastupa sa 18 postolja u ovoj sezoni. Snowboard klub Ri-fun proglašen je najboljim snowboard klubom u Hrvatskoj u sezoni 2020/21. Ukupna pobjednica Snowboard toura u ženskoj konkurenciji naša je reprezentativka Lea Jugovac, a Cvita Kordić Lukanović je bila druga; u muškoj kategoriji Maro Šain je bio drugi. Gledajući poredak po kategorijama, u dječacima je Maro Šain prvi, a Luka Ugrina

treći, u juniorima je Vid Legac drugi i Mauro Šoić treći, a kod juniorki je Cvita Lukanović Kordić prva, a Mia Bosanac treća.

Vezano za međunarodna natjecanja bili su aktivni u svim kategorijama natjecanja, od Svjetskog kupa, Svjetskog prvenstva, Europa kupa te FIS natjecanja u seniorskoj i dječjoj konkurenciji. Ukupno je na međunarodnim natjecanjima natapalo 11 natjecatelja Snowboard kluba Ri-fun koji su zajedno imali 91 nastup, a od toga 28 postolja. Moramo istaknuti da je Lea Jugovac svojim nastupima na Svjetskim kupovima i Svjetskom prvenstvu koja su ujedno i kvalifikacijska natjecanja za ZOI 2022. trenutno na 26. mjestu od ukupno 30 koji idu na Olimpijadu. Istaknutiji rezultati Lee Jugovac u sezoni bili su: Svjetsko prvenstvo Aspen, big air 22. i slopestyle 25. mjesto, Svjetski kup u disciplini slopestyle Corvatsch 23. mjesto, Laax 25. i Aspen 26. mjesto. Što se tiče dječjeg tima, svi članovi su ostvarili veliki napredak od prošle sezone te pokazali izniman interes, trud i napredak te se u budućnosti od njih puno očekuje, a kao nagradu za trud i dobre rezultate dio natjecatelja je uvršteno u Dječju snowboard reprezentaciju. Tako će u sljedećoj sezoni Snowboard klub Ri-fun osim Lee Jugovac u reprezentaciji imati još 5 članova – Maro Šain, Rok Šain, Luka Ugrina, Frane Lukanović Kordić i Cvita Lukanović Kordić.

Nadamo se da će se do sljedeće sezone situacija s Covid-19 u potpunosti normalizirati te da će snježna situacija na Platku opet biti dobra jer smo tada u najboljoj mogućnosti rada s novom generacijom natjecatelja i potencijalnim novim članovima kluba. Naravno nadamo se i potpunom otvaranju granica kako bi mogli organizirati odlazak na treninge i izvan RH sa članovima koji su zainteresirani za naprednije programe.

Skijaško rolanje:

U natjecateljskoj rolerskoj sezoni 2021./2022. godina u 2021. godini održano je ukupno pet PRH u tehničkoj organizaciji klubova iz PGŽ i to: brdo na Platku, 3.10.21. TSK „Rijeka-Čavle“, pursuit utrka u Mrkoplju, 2.10.21. SK „Bjelolasica“, kružna utrka u Delnicama, 25.9.21. SK „Goranin“, super sprint u Delnicama, 5.9.21. SK „Goranin“ i sprint u Skradu, 29.8.21. SK „Polet“

Održano je ukupno sedam natjecanja za Ljetni i cicibanski kup od kojih su pet bili tehnički organizatori klubovi iz PGŽ i to: u sprintu, R.Gora, 10.10.21. TSK „Ravnogorac“, brdo na Platku, 3.10.21. TSK „Rijeka-Čavle“, u pursuit utrci u Mrkopalju, 2.10.21. SK „Bjelolasica“, u kružnoj utrci u Delnicama, 25.9.21. SK „Goranin“ i u super sprintu u Delnicama, 5.9.21. SK „Goranin“.

Održano je i pet natjecanja za Otvoreno prvenstvo PGŽ i to: brdo, Platak, 3.10.21. TSK „Rijeka-Čavle“, pursuit utrka, Mrkopalj, 2.10.21. SK „Bjelolasica“, kružna utrka, Delnice, 25.9.21. SK „Goranin“, super sprint, Delnice, 5.9.21. SK „Goranin“ i sprint, Skrad, 29.8.21. SK „Polet“.

U ukupnom poretku klubova najbolji je bio SK „Goranin“ s osvojenih 3142 boda, drugi je TSK „Ravnogorac“ s osvojenih 3041 bodom, a treći SK „Sljeme“ s osvojenih 2320 bodova.

Ovim najuspješnijim klubovima dodijeljeni su pehari.

Također su uspješno organizirana i dva međunarodna FIS natjecanja od kojih jedno u Ravnoj Gori u sprintu dana 10.10.2021. godine u tehničkoj organizaciji TSK „Ravnogorac“ u muškim i ženskim kategorijama muški i to: seniori i seniorke, U 15 i U 13.

Najznačajniji programski ciljevi u 2021. godini, a koji su djelom ostali i za 2022. godinu bili su:

1. Nastavak osposobljavanja i izgradnje skijaškog centra Platak kao “Regionalno sportsko-rekreacijskog i turističkog centara” na kojem su stvoreni uvjeti za rad alpskih i snowboard klubova bez obzira na prirodni snijeg. Potrebno je pokrenuti inicijativu da se postojeća infrastruktura, akumulacija i snježni topovi iskoriste i za potrebe skijaškog trčanja odnosno da se pokušaju uklopiti i staze za skijaško trčanje koje bi pokrilo umjetno zasneženje.
2. Potrebno je iznaći kvalitetno rješenje za renoviranje i daljnje osposobljavanje za funkcioniranje Nordijskog centra na Vrbovskoj poljani sa rješenjem sustavnog financiranja i ulaganja.
3. Pokretanje u Delnicama skijaških skokova u školi skakanja u sekciji za skijaške skokove i nordijsku kombinaciju pri SK “Goranin” na dvije male skakaonice K-8 i 15 koje su izrađene i na koje je stavljena plastika za cjelogodišnje korištenje, a koje se i dalje ne koriste.
4. Nastojanje da se pored instruktora/trenera u skijaškom trčanju realizira i program sufinanciranja Županijskog instruktora/trenera u alpskom skijanju.

POSTIGNUTI REZULTATI U 2021. GODINI

MEĐUNARODNA NATJECANJA

SVJETSKO SENIORSKO PRVENSTVO

21. mjesto	Leona Popović	SK "Rijeka"	slalom, Cortina di Ampezzo, Italija
25. mjesto	Leona Popović	SK "Rijeka"	veleslalom, Cortina di Ampezzo, Italija

SVJETSKI KUP

14. mjesto	Leona Popović	SK "Rijeka"	slalom, Lienz, Austrija
14. mjesto	Leona Popović	SK "Rijeka"	slalom, Levi, Finska
18. mjesto	Leona Popović	SK "Rijeka"	slalom, Levi, Finska

EUROPA KUP

2. mjesto	Leona Popović	SK "Rijeka"	slalom, Valle/Aurina, Italija
4. mjesto	Leona Popović	SK "Rijeka"	slalom, Valle/Aurina, Italija

MEĐUNARODNA FIS NATJECANJA

1. mjesto	Tili Grgurić	SK "Rijeka"	slalom, Zagreb, Hrvatska (11.1.2021.)
1. mjesto	Tili Grgurić	SK "Rijeka"	slalom, Zagreb, Hrvatska (19.3.2021.)
2. mjesto	Leona Popović	SK "Rijeka"	slalom, Zagreb, Hrvatska
2. mjesto	Leona Popović	SK "Rijeka"	veleslalom, Zagreb, Hrvatska
2. mjesto	Tili Grgurić	SK "Rijeka"	slalom, Zagreb, Hrvatska
2. mjesto	Tili Grgurić	SK "Rijeka"	slalom, Kupres, Bosna i Hercegovina (1.2.2021.)
2. mjesto	Tili Grgurić	SK "Rijeka"	slalom, Kupres, Bosna i Hercegovina (2.2.2021.)
3. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	veleslalom, Park City, Amerika (12.2.2021.)
3. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	veleslalom, Park City, Amerika (23.2.2021.)
3. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	slalom, Jakson Hole, Amerika
4. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	veleslalom, Park City, Amerika
4. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	veleslalom, Aspen, Aamerika
4. mjesto	Tili Grgurić	SK "Rijeka"	veleslalom, Kupres, Bosna i Hercegovina
4. mjesto	Tili Grgurić	SK "Rijeka"	slalom, Zagreb, Hrvatska
5. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	veleslalom, Aspen, Aamerika
5. mjesto	Tili Grgurić	SK "Rijeka"	veleslalom, Kupres, Bosna i Hercegovina
5. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	veleslalom, Lutsen Montains Amerika
5. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	veleslalom, Park City, Amerika
5. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	veleslalom, Jakson Hole, Amerika
6. mjesto	Tili Grgurić	SK „Rijeka“	slalom, Soriška Planina, Slovenija
7. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	veleslalom, Lutsen Montains Amerika
7. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	veleslalom, Jakson Hole, Amerika
8. mjesto	Leon Nikić	SK „Rijeka“	slalom, Adelboden, Švicarska
8. mjesto	Tili Grgurić	SK „Rijeka“	slalom, Soriška Planina, Slovenija
9. mjesto	Leon Nikić	SK „Rijeka“	slalom, Panorama, Kanada
9. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	slalom, Lutsen Montains Amerika
10. mjesto	Tili Grgurić	SK "Rijeka"	veleslalom, Zagreb, Hrvatska
12. mjesto	Leona Popović	SK "Rijeka"	veleslalom, Goetschem, Njemačka
12. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	slalom, Park City, Amerika
12. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	slalom, Eldora Mountain, Amerika
13. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	slalom, Eldora Mountain, Amerika

MEĐUNARODNA FIS JUNIORSKA NATJECANJA

6. mjesto	Tili Grgurić	SK "Rijeka"	slalom, Sappada, Italija
-----------	--------------	-------------	--------------------------

20. mjesto Tili Grgurić SK "Rijeka" slalom, Paso Monte Groce, Italija

MEĐUNARODNA NATJECANJA

SKIJAŠKO TRČANJE

SVJETSKO SENIORSKO PRVENSTVO

24. mjesto Marko Skender TSK „Ravnogorac“ team sprint, 1,2 km, Oberstdorf, Njemačka
24. mjesto Krešimir Crnković TSK „Ravnogorac“ team sprint, 1,2 km, Oberstdorf, Njemačka
58. mjesto Krešimir Crnković TSK "Budućnost" 15 km slobodno, Oberstdorf, Njemačka

SVJETSKO JUNIORSKO PRVENSTVO

30. mjesto Marko Skender TSK „Ravnogorac“ 1,4 km sprint klasika, Voukatti, Finska

KONTINENTALNI KUP

Balkan kup

1. mjesto Krešimir Crnković TSK "Budućnost" 10 km slobodno, Mavrovo, Makedonija (4.2.21.)
1. mjesto Krešimir Crnković TSK "Budućnost" 10 km slobodno, Mavrovo, Makedonija (3.2.21.)
1. mjesto Krešimir Crnković TSK "Budućnost" 10 km slobodno, Pale, B. i Hercegovina (20.2.21.)
1. mjesto Krešimir Crnković TSK "Budućnost" 10 km slobodno, Pale, B. i Hercegovina (19.2.21.)
4. mjesto Marko Skender TSK "Ravnogorac" sprint 1,3 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
4. mjesto Marko Skender TSK "Ravnogorac" 10 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
5. mjesto Marko Skender TSK "Ravnogorac" 10 km slobodno, Zlatibor, Srbija
9. mjesto Marko Skender TSK „Ravnogorac“ sprint 1,6 km slobodno, bolu/Gerede, Turska
10. mjesto Gabrijela Skender TSK „Ravnogorac“ 5 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska
10. mjesto Gabrijela Skender TSK „Ravnogorac“ sprint 1,3 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
11. mjesto Patricia Svetličić TSK „Ravnogorac“ sprint 1,3 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
12. mjesto Ivan Zaharija TSK „Rijeka-Čavke“ sprint 1,3 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
13. mjesto Ivan Zaharija TSK „Rijeka-Čavke“ 10 km klasika, Zlatibor, Srbija
13. mjesto Valnea Šporer TSK „Ravnogorac“ sprint 1,3 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
14. mjesto Petar Perušić TSK „Rijeka-Čavke“ sprint 1,3 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
16. mjesto Petar Perušić TSK „Rijeka-Čavke“ 10 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska
18. mjesto Ivan Zaharija TSK „Rijeka-Čavke“ 10 km klasika, Ravna Gora, Hrvatska

MEĐUNARODNA FIS NATJECANJA

4. mjesto Marko Skender TSK „Ravnogorac“ 10 km klasika, Zlatibor, Srbija
8. mjesto Marko Skender TSK „Ravnogorac“ 10 km klasika, Zlatibor, Srbija
12. mjesto Marko Skender TSK „Ravnogorac“ 10 km slobodno, Sjenica, Srbija
15. mjesto Marko Skender TSK „Ravnogorac“ 1,6 km sprint slobodno, Seefeld, Austrija

MEĐUNARODNA NATJECANJA

SNOWBOARD

SVJETSKO SENIORSKO PRVENSTVO

22. mjesto Lea Jugovac SBK "Ri-fun" big air, Aspen, Amerika
25. mjesto Lea Jugovac SBK "Ri-fun" slopestyle, Aspen, Amerika

SVJETSKI KUP

19. mjesto Lea Jugovac SBK "Ri-fun" big air, Chur, Švicarska

EUROPA KUP

7. mjesto Lea Jugovac SBK "Ri-fun" big air, Kopaonik, Srbija
8. mjesto Lea Jugovac SBK "Ri-fun" big air, Gotchen, Njemačka

MEĐUNARODNA FIS NATJECANJA

1. mjesto	Lea Jugovac	SBK "Ri-fun"	slopestyle, Platak, Hrvatska (27.1.21.)
1. mjesto	Lea Jugovac	SBK "Ri-fun"	slopestyle, Platak, Hrvatska (25.1.21.)
1. mjesto	Lea Jugovac	SBK "Ri-fun"	big air, Platak, Hrvatska (26.1.21.)
1. mjesto	Lea Jugovac	SBK "Ri-fun"	big air, Platak, Hrvatska (24.1.21.)
1. mjesto	Lea Jugovac	SBK "Ri-fun"	slopestyle, Bjelašnica, B. i H. (1.2.21.)
1. mjesto	Lea Jugovac	SBK "Ri-fun"	slopestyle, Bjelašnica, B. i H. (30.1.21.)
1. mjesto	Lea Jugovac	SBK "Ri-fun"	big air, Bjelašnica, B. i H. (31.1.21.)
1. mjesto	Lea Jugovac	SBK "Ri-fun"	big air, Bjelašnica, B. i H. (29.1.21.)
2. mjesto	Lea Jugovac	SBK „Ri-fun“	slopestyle, Platak, Hrvatska (23.12.21.)
2. mjesto	Lea Jugovac	SBK „Ri-fun“	slopestyle, Platak, Hrvatska (22.12.21.)
2. mjesto	Nicole Nastić	SBK "Ri-fun"	big air, Bjelašnica, Bosna i Hercegovina (31.1.21.)
2. mjesto	Nicole Nastić	SBK "Ri-fun"	big air, Bjelašnica, Bosna i Hercegovina 29.1.21.)
2. mjesto	Nicole Nastić	SBK "Ri-fun"	slopestyle, Bjelašnica, B. i Hercegovina (1.2.21.)
2. mjesto	Nicole Nastić	SBK "Ri-fun"	slopestyle, Bjelašnica, B. i Hercegovina (30.1.21.)
4. mjesto	Nicole Nastić	SBK "Ri-fun"	big air, Platak, Hrvatska (26.1.21.)
4. mjesto	Nicole Nastić	SBK "Ri-fun"	big air, Platak, Hrvatska (24.1.21.)
5. mjesto	Nicole Nastić	SBK "Ri-fun"	slopestyle, Platak, Hrvatska (27.1.21.)
5. mjesto	Nicole Nastić	SBK "Ri-fun"	slopestyle, Platak, Hrvatska (25.1.21.)
5. mjesto	Vid Legac	SBK "Ri-fun"	big air, Platak, Hrvatska
5. mjesto	Mauro Šoić	SBK "Ri-fun"	slopestyle, Bjelašnica, B. i Hercegovina
6. mjesto	Vid Legac	SBK "Ri-fun"	big air, Platak, Hrvatska (24.1.21.)
6. mjesto	Fran Legac	SBK "Ri-fun"	big air, Platak, Hrvatska
6. mjesto	Fran Legac	SBK "Ri-fun"	big air, Bjelašnica, Bosna i Hercegovina
6. mjesto	Fran Legac	SBK "Ri-fun"	slopestyle, Bjelašnica, Bosna i Hercegovina
6. mjesto	Mauro Šoić	SBK "Ri-fun"	slopestyle, Platak, Hrvatska (27.1.21.)
6. mjesto	Mauro Šoić	SBK "Ri-fun"	slopestyle, Platak, Hrvatska (25.1.21.)
7. mjesto	Fran Legac	SBK "Ri-fun"	slopestyle, Platak, Hrvatska (27.1.21.)
7. mjesto	Fran Legac	SBK "Ri-fun"	slopestyle, Platak, Hrvatska (25.1.21.)
7. mjesto	Mauro Šoić	SBK "Ri-fun"	slopestyle, Bjelašnica, B. i Hercegovina
8. mjesto	Vid Legac	SBK "Ri-fun"	slopestyle, Platak, Hrvatska (27.1.21.)
8. mjesto	Vid Legac	SBK "Ri-fun"	slopestyle, Platak, Hrvatska (25.1.21.)
8. mjesto	Fran Legac	SBK "Ri-fun"	big air, Platak, Hrvatska
8. mjesto	Vid Legac	SBK "Ri-fun"	big air, Bjelašnica, B. i Hercegovina (31.1.21.)
8. mjesto	Vid Legac	SBK "Ri-fun"	big air, Bjelašnica, B. i Hercegovina (29.1.21.)
8. mjesto	Vid Legac	SBK "Ri-fun"	slopestyle, Bjelašnica, Bosna i Hercegovina
9. mjesto	Nicole Nastić	SBK „Ri-fun“	slopestyle, Platak, Hrvatska (23.12.21.)
9. mjesto	Nicole Nastić	SBK „Ri-fun“	slopestyle, Platak, Hrvatska (22.12.21.)
9. mjesto	Fran Legac	SBK "Ri-fun"	slopestyle, Platak, Hrvatska (23.12.21.)
9. mjesto	Fran Legac	SBK "Ri-fun"	slopestyle, Platak, Hrvatska (22.12.21.)
9. mjesto	Mauro Šoić	SBK "Ri-fun"	big air, Bjelašnica, B. i Hercegovina
10. mjesto	Fran Legac	SBK "Ri-fun"	slopestyle, Bjelašnica, Bosna i Hercegovina
11. mjesto	Mauro Šoić	SBK "Ri-fun"	slopestyle, Platak, Hrvatska (23.12.21.)
11. mjesto	Mauro Šoić	SBK "Ri-fun"	slopestyle, Platak, Hrvatska (22.12.21.)
11. mjesto	Vid Legac	SBK "Ri-fun"	slopestyle, Bjelašnica, B. i Hercegovina
11. mjesto	Fran Legac	SBK "Ri-fun"	big air, Bjelašnica, Bosna i Hercegovina
11. mjesto	Mauro Šoić	SBK "Ri-fun"	big air, Bjelašnica, B. i Hercegovina

MEĐUNARODNA NATJECANJA

SKIJAŠKO ROLKANJE

MEĐUNARODNO FIS NATJECANJE

1. mjesto	Marko Skender	TSK "Ravnogorac"	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
1. mjesto	Krešimir Crnković	TSK „Budućnost“	10 km slobodno, Oroslavje, Hrvatska

1. mjesto	Anika Kožica	TSK „Budućnost“	10 km slobodno, Oroslavje, Hrvatska
2. mjesto	Gabrijela Skender	TSK “Ravnogorac“	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
4. mjesto	Patricia Svetličić	TSK “Ravnogorac“	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
5. mjesto	Antonija Podobnik	TSK “Ravnogorac“	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
6. mjesto	Valnea Šporer	TSK “Ravnogorac“	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
7. mjesto	Patricia Svetličić	TSK “Ravnogorac“	10 km slobodno, Oroslavje, Hrvatska

MEĐUNARODNO JUNIORSKO FIS NATJECANJE

1. mjesto	Matija Legović	TSK „Budućnost“	10 km slobodno, Oroslavje, Hrvatska
4. mjesto	Filip Crnić	SK „Bjelolasica“	10 km slobodno, Oroslavje, Hrvatska
5. mjesto	Petar Perušić	TSK „Rijeka-Čavle“	10 km slobodno, Oroslavje, Hrvatska

MEĐUNARODNO FIS DJEČJE NATJECANJE

U-15 muški

1. mjesto	Mateo Tadej	TSK “Ravnogorac“	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
2. mjesto	Šimun Grgurić	SK “Bjelolasica“	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
3. mjesto	Matija Naglič	SK “Goranin“	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska

U-15 žene

1. mjesto	Ema Sobol	SK “Goranin“	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
2. mjesto	Leona Pelko	SK “Goranin“	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
3. mjesto	Borna Petrović	SK “Goranin“	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
4. mjesto	Anja Fumić	SK “Goranin“	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska

U-13 muški

1. mjesto	Matija Štimac	SK “Goranin“	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
3. mjesto	Boris Štefančić	SK “Goranin“	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
3. mjesto	Ivano Pelko	SK “Goranin“	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
3. mjesto	Borna Naglič	SK “Polet“	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska

U-13 žene

2. mjesto	Paola Živanović	SK “Goranin“	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
3. mjesto	Chiara Gašparac	SK “Goranin“	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
4. mjesto	Nives Baraćevac	SK “Bjelolasica“	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
5. mjesto	Nika Jurčević	TSK “Ravnogorac“	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
6. mjesto	Lara Stepić	TSK “Ravnogorac“	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
7. mjesto	Petra Brozović	SK “Bjelolasica“	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska
8. mjesto	Nika Kolenc	TSK “Ravnogorac“	sprint 1,0 km slobodno, Ravna Gora, Hrvatska

PRVENSTVO HRVATSKE

ALPSKO SKIJANJE

Zagreb, Hrvatska, 11. veljače

VELESALOM

MLAĐI DJEČACI

3. mjesto	Lukas Šepić	SK „Rijeka“
-----------	-------------	-------------

PRVENSTVO HRVATSKE

SKIJAŠKO TRČANJE

Tehnički organizator: TSK “Ravnogorac“

Vrbovska poljana, Hrvatska, 16. siječnja

KLASIKA

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto	Marko Skender	TSK “Ravnogorac“
2. mjesto	Petar Perušić	TSK “Rijeka-Čavle“

3. mjesto	Ivan Zaharija	TSK “Rijeka-Čavle“
SENIORI		
1. mjesto	Edi Dadić	TSK “Ravnogorac“

2. mjesto Dominik Kordiš TSK "Ravnogorac"
3. mjesto Filip Ružić TSK "Ravnogorac"

SENIORKE

2. mjesto Gabrijela Skender TSK "Ravnogorac"
3. mjesto Svetlana Žagar SK "Polet"

MLAĐI SENIORI

1. mjesto Marko Skender TSK "Ravnogorac"
2. mjesto Ivan Zaharija TSK "Rijeka-Čavle"

MLAĐE SENIORKE

1. mjesto Saša Markovčić TSK "Rijeka-Čavle"

JUNIORI

1. mjesto Petar Perušić TSK "Ravnogorac"

JUNIORKE

3. mjesto Patricia Svetličić TSK "Ravnogorac"

MLAĐI JUNIORI

1. mjesto Filip Crnić SK "Bjelolasica"

2. mjesto Borna Kuprešak SK "Goranin"

3. mjesto Dominik Mihelčić SK "Goranin"

MLAĐE JUNIORKE

1. mjesto Leona Pelko SK "Goranin"

2. mjesto Valnea Šporer TSK "Ravnogorac"

3. mjesto Ana Mataja SK "Goranin"

Tehnički organizator: TSK „Ravnogorac“

Vrbovska poljana, Hrvatska, 17. siječnja

SPRINT SLOBODNO

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto Marko Skender TSK "Ravnogorac"

2. mjesto Ivan Zaharija TSK "Rijeka-Čavle"

3. mjesto Petar Perušić TSK "Rijeka-Čavle"

APSOLUTNO ŽENE

3. mjesto Gabrijela Skender TSK "Ravnogorac"

SENIORI

1. mjesto Edi Dadić TSK "Ravnogorac"

2. mjesto Dominik Kordiš TSK "Ravnogorac"

3. mjesto Filip Ružić TSK "Ravnogorac"

SENIORKE

1. mjesto Gabrijela Skender TSK "Ravnogorac"

2. mjesto Svetlana Žagar SK "Polet"

3. mjesto Antonija Podobnik TSK "Ravnogorac"

MLAĐI SENIORI

1. mjesto Marko Skender TSK "Ravnogorac"

2. mjesto Ivan Zaharija TSK "Rijeka-Čavle"

JUNIORI

1. mjesto Petar Perušić TSK "Rijeka-Čavle"

2. mjesto Luka Baričević SK "Bjelolasica"

JUNIORKE

3. mjesto Patricia Svetličić TSK "Ravnogorac"

Tehnički organizator: SK "Goranin" Delnice

Vrbovska poljana, Hrvatska, 20. veljača

SLOBODNO, CICIBANI KLASIKA

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto Petar Perušić TSK "Rijeka-Čavle"

2. mjesto Vito Blaženić SK "Goranin"

3. mjesto Ivan Zaharija TSK "Rijeka-Čavle"

APSOLUTNO ŽENE

1. mjesto Gabrijela Skender TSK "Ravnogorac"

2. mjesto Antonia Zaharija TSK "Rijeka-Čavle"

3. mjesto Patricia Svetličić TSK "Ravnogorac"

SENIORI

1. mjesto Edi Dadić TSK "Ravnogorac"

SENIORKE

1. mjesto Gabrijela Skender TSK "Ravnogorac"

2. mjesto Antonia Zaharija TSK "Rijeka-Čavle"

3. mjesto Patricia Svetličić TSK "Ravnogorac"

MLAĐI SENIORI

1. mjesto Ivan Zaharija TSK "Rijeka-Čavle"

2. mjesto Sven Kuprešak SK "Goranin"

JUNIORI

1. mjesto Petar Perušić TSK "Rijeka-Čavle"

2. mjesto Vito Blaženić SK "Goranin"

JUNIORKE

1. mjesto Patricia Svetličić TSK "Ravnogorac"

3. mjesto Nika Štimac SK "Goranin"

MLAĐI JUNIORI

1. mjesto Borna Kuprešak SK "Goranin"

2. mjesto Mateo Tadej TSK "Ravnogorac"

3. mjesto Dominik Mihelčić SK "Goranin"

MLAĐE JUNIORKE

1. mjesto Leona Pelko SK "Goranin"

3. mjesto Ana Mataja SK "Goranin"

KADETI

1. mjesto Boris Štefančić SK "Goranin"

2. mjesto Matija Štimac SK "Goranin"

KADETKINJE

1. mjesto Paola Živanović SK "Goranin"

2. mjesto Chiara Gašparac SK "Goranin"

3. mjesto Lana Štivičić SK "Goranin"

DJEČACI

1. mjesto Ivano Pelko SK "Goranin"

2. mjesto Rino Mohač SK "Goranin"

3. mjesto Teo Jurković SK "Polet"

DJEVOJČICE

1. mjesto Lea Gašparac SK "Goranin"

2. mjesto Ines Legović TSK "Budućnost"

3. mjesto Lana Sobol SK "Goranin"

CICIBANI

1. mjesto Antonio Petrinić TSK "Budućnost"

2. mjesto Fran Dolušić TSK "Ravnogorac"

3. mjesto Eduard Vodopić TSK "Ravnogorac"

CICIBANKE

1. mjesto Nikolina Živanović SK "Goranin"

2. mjesto Stephanie Svetličić TSK "Ravnogorac"

MLAĐI CICIBANI

1. mjesto David Skender TSK "Ravnogorac"

2. mjesto Filip Kolenc TSK "Ravnogorac"

3. mjesto Lovro Kudlik SK "Goranin"

MLAĐE CICIBANKE

- | | | |
|-----------|----------------|------------------|
| 1. mjesto | Franka Naglič | SK "Polet" |
| 2. mjesto | Liker Antonija | TSK "Ravnogorac" |
| 3. mjesto | Ela Gorupić | SK "Polet" |

Tehnički organizator: SK "Goranin" Delnice

Vrbovska poljana, Hrvatska, 6. ožujka**SPRINT KLASIKA****MLAĐI JUNIORI**

- | | | |
|-----------|------------------|------------------|
| 1. mjesto | Dominik Mihelčić | SK "Goranin" |
| 2. mjesto | Borna Kuprešak | SK "Goranin" |
| 3. mjesto | Mateo Tadej | TSK "Ravnogorac" |

MLAĐE JUNIORKE

- | | | |
|-----------|---------------|------------------|
| 1. mjesto | Leona Pelko | SK "Goranin" |
| 2. mjesto | Valnea Šporer | TSK "Ravnogorac" |
| 3. mjesto | Anja Fumić | SK "Goranin" |

KADETI

- | | | |
|-----------|-----------------|--------------|
| 1. mjesto | Matija Štimac | SK "Goranin" |
| 2. mjesto | Boris Štefančić | SK "Goranin" |
| 3. mjesto | Borna Naglič | SK "Polet" |

KADETKINJE

- | | | |
|-----------|-----------------|--------------|
| 1. mjesto | Ema Sobol | SK "Goranin" |
| 2. mjesto | Lana Štivičić | SK "Goranin" |
| 3. mjesto | Chiara Gašparac | SK "Goranin" |

DJEČACI

- | | | |
|-----------|--------------|--------------|
| 1. mjesto | Teo Jurković | SK "Polet" |
| 2. mjesto | Ivano Pelko | SK "Goranin" |
| 3. mjesto | Rino Mohač | SK "Goranin" |

DJEVOJČICE

- | | | |
|-----------|----------------|--------------|
| 1. mjesto | Lana Sobol | SK "Goranin" |
| 2. mjesto | Lea Gašparac | SK "Goranin" |
| 3. mjesto | Nicol Štivičić | SK "Goranin" |

CICIBANI

- | | | |
|-----------|-----------------|------------------|
| 1. mjesto | Eduard Vodopić | TSK "Ravnogorac" |
| 2. mjesto | Patrik Jurčević | TSK "Ravnogorac" |
| 3. mjesto | Noa Stepić | TSK "Ravnogorac" |

CICIBANKE

- | | | |
|-----------|---------------------|------------------|
| 1. mjesto | Nikolina Živanović | SK "Goranin" |
| 2. mjesto | Stephanie Svetličić | TSK "Ravnogorac" |
| 3. mjesto | Laura Jurković | SK "Polet" |

MLAĐI CICIBANI

- | | | |
|-----------|---------------|------------------|
| 1. mjesto | David Skender | TSK "Ravnogorac" |
| 2. mjesto | Filip Kolenc | TSK "Ravnogorac" |
| 3. mjesto | Lovro Kudlik | SK "Goranin" |

MLAĐE CICIBANKE

- | | | |
|-----------|----------------|------------------|
| 1. mjesto | Franka Naglič | SK "Polet" |
| 2. mjesto | Liker Antonija | TSK "Ravnogorac" |
| 3. mjesto | Ela Gorupić | SK "Polet" |

PRVENSTVO HRVATSKE**SKIJAŠKO ROLKANJE**

Tehnički organizator: SK „Polet“

Skrad, Hrvatska, 29. kolovoz

SPRINT, slobodno, cicibani klasika

APSOLUTNO MUŠKI

- | | | |
|-----------|---------------|--------------------|
| 1. mjesto | Marko Skender | TSK "Ravnogorac" |
| 2. mjesto | Petar Perušić | TSK "Rijeka-Čavle" |
| 3. mjesto | Vito Blaženić | SK "Goranin" |

APSOLUTNO ŽENE

- | | | |
|-----------|-------------------|------------------|
| 3. mjesto | Gabrijela Skender | TSK "Ravnogorac" |
|-----------|-------------------|------------------|

SENIORI

- | | | |
|-----------|---------------|------------------|
| 1. mjesto | Marko Skender | TSK "Ravnogorac" |
|-----------|---------------|------------------|

SENIORKE

- | | | |
|-----------|-------------------|------------------|
| 1. mjesto | Gabrijela Skender | TSK "Ravnogorac" |
|-----------|-------------------|------------------|

MLAĐI SENIORI

- | | | |
|-----------|---------------|--------------|
| 1. mjesto | Vito Blaženić | SK "Goranin" |
| 2. mjesto | Sven Kuprešak | SK "Goranin" |

JUNIORI

- | | | |
|-----------|----------------|--------------------|
| 1. mjesto | Petar Perušić | TSK "Rijeka-Čavle" |
| 2. mjesto | Borna Kuprešak | SK "Goranin" |

MLAĐI JUNIORI

- | | | |
|-----------|---------------|------------------|
| 2. mjesto | Matej Tadej | TSK "Ravnogorac" |
| 3. mjesto | Šimun Grgurić | SK "Bjelolasica" |

MLAĐE JUNIORKE

- | | | |
|-----------|----------------|--------------|
| 1. mjesto | Ema Sobol | SK "Goranin" |
| 2. mjesto | Borna Petrović | SK "Goranin" |
| 3. mjesto | Leona Pelko | SK "Goranin" |

KADETI

- | | | |
|-----------|-----------------|--------------|
| 1. mjesto | Matija Štimac | SK "Goranin" |
| 2. mjesto | Boris Štefančić | SK "Goranin" |
| 3. mjesto | Ivano Pelko | SK "Goranin" |

KADETKINJE

- | | | |
|-----------|-----------------|------------------|
| 1. mjesto | Chiara Gašparac | SK "Goranin" |
| 2. mjesto | Nives Baričević | SK "Bjelolasica" |

DJEČACI

- | | | |
|-----------|-------------------|--------------|
| 1. mjesto | Mateo Gorupić | SK "Polet" |
| 2. mjesto | Gabrijel Gržinčić | SK "Goranin" |

DJEVOJČICE

- | | | |
|-----------|----------------|--------------|
| 1. mjesto | Lea Gašparac | SK "Goranin" |
| 2. mjesto | Lana Sobol | SK "Goranin" |
| 3. mjesto | Nicol Štivičić | SK "Goranin" |

CICIBANI

- | | | |
|-----------|-----------------|------------------|
| 1. mjesto | David Skender | TSK "Ravnogorac" |
| 2. mjesto | Noa Stepić | TSK "Ravnogorac" |
| 3. mjesto | Patrik Jurčević | TSK "Ravnogorac" |

CICIBANKE

- | | | |
|-----------|---------------------|------------------|
| 1. mjesto | Stephanie Svetličić | TSK "Ravnogorac" |
|-----------|---------------------|------------------|

MLAĐI CICIBANI

- | | | |
|-----------|-------------------|------------------|
| 1. mjesto | Gabrijel Crnković | SK "Polet" |
| 2. mjesto | Erik Vodopić | TSK "Ravnogorac" |
| 3. mjesto | Matija Jurković | SK "Polet" |

MLAĐE CICIBANKE

- | | | |
|-----------|--------------|------------------|
| 1. mjesto | Karla Krepec | TSK "Ravnogorac" |
|-----------|--------------|------------------|

Tehnički organizator: SK „Goranin“

Delnice, Hrvatska, 5. rujna

SUPER SPRINT, slobodno, cicibani klasika

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto Jakov Hladika TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto Edi Dadić TSK "Ravnogorac"
3. mjesto Marko Skender TSK "Ravnogorac"

APSOLUTNO ŽENE

3. mjesto Gabrijela Skender TSK "Ravnogorac"

SENIORI

1. mjesto Jakov Hladika TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto Edi Dadić TSK "Ravnogorac"
3. mjesto Marko Skender TSK "Ravnogorac"

SENIORKE

1. mjesto Gabrijela Skender TSK "Ravnogorac"
2. mjesto Antonija Podobnik TSK "Ravnogorac"

MLAĐI SENIORI

1. mjesto Vito Blaženić SK "Goranin"
2. mjesto Sven Kuprešak SK "Goranin"

JUNIORI

1. mjesto Petar Perušić TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto Borna Kuprešak SK "Goranin"

JUNIORKE

3. mjesto Nika Zaharija TSK "Rijeka-Čavle"

MLAĐI JUNIORI

2. mjesto Matija Naglić SK "Goranin"
3. mjesto Mateo Tadej TSK "Ravnogorac"

MLAĐE JUNIORKE

1. mjesto Ema Sobol SK "Goranin"
2. mjesto Borna Petrović SK "Goranin"
3. mjesto Lana Kudlik SK "Goranin"

KADETI

1. mjesto Matija Štimac SK "Goranin"
2. mjesto Boris Štefančić SK "Goranin"
3. mjesto Ivano Pelko SK "Goranin"

KADETKINJE

3. mjesto Chiara Gašparac SK "Goranin"

DJEČACI

2. mjesto Gabrijel Gržinčić SK "Goranin"
3. mjesto Mateo Gorupić SK "Polet"

DJEVOJČICE

1. mjesto Lea Gašparac SK "Goranin"
2. mjesto Lana Sobol SK "Goranin"

CICIBANI

1. mjesto Patrik Jurčević TSK "Ravnogorac"
2. mjesto Noa Stepić TSK "Ravnogorac"
3. mjesto David Skender TSK "Ravnogorac"

CICIBANKE

2. mjesto Stephanie Svetličić TSK "Ravnogorac"

MLAĐI CICIBANI

1. mjesto Gabrijel Crnković SK "Polet"
2. mjesto Erik Vodopić TSK "Ravnogorac"
3. mjesto Matija Jurković SK "Polet"

MLAĐE CICIBANKE

1. mjesto Lena Stepić TSK "Ravnogorac"
2. mjesto Karla Krepenc TSK "Ravnogorac"

3. mjesto Josipa Mandić SK "Bjelolasica"

Tehnički organizator: SK „Goranin“

Delnice, Hrvatska, 25. rujan

KRUŽNA UTRKA - klasika

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto Marko Skender TSK "Ravnogorac"
2. mjesto Ivan Zaharija TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto Borna Kuprešak SK "Goranin"

APSOLUTNO ŽENE

2. mjesto Patricia Svetličić TSK "Ravnogorac"

SENIORI

1. mjesto Marko Skender TSK "Ravnogorac"

SENIORKE

1. mjesto Antonia Zaharija TSK "Rijeka-Čavle"

MLAĐI SENIORI

1. mjesto Ivan Zaharija TSK "Rijeka-Čavle"

JUNIORI

1. mjesto Borna Kuprešak SK "Goranin"

JUNIORKE

2. mjesto Patricia Svetličić TSK "Ravnogorac"

MLAĐI JUNIORI

2. mjesto Mateo Tadej TSK "Ravnogorac"
3. mjesto Šimun Grgurić SK "Bjelolasica"

MLAĐE JUNIORKE

1. mjesto Ema Sobol SK "Goranin"
2. mjesto Leona Pelko SK "Goranin"
3. mjesto Anja Fumić SK "Goranin"

KADETI

1. mjesto Matija Štimac SK "Goranin"
2. mjesto Boris Štefančić SK "Goranin"
3. mjesto Ivano Pelko SK "Goranin"

KADETKINJE

2. mjesto Paola Živanović SK "Goranin"
3. mjesto Chiara Gašparac SK "Goranin"

DJEČACI

1. mjesto Mateo Gorupić SK "Polet"
2. mjesto Eduard Vodopić TSK "Ravnogorac"
3. mjesto Zvonimir Liker TSK "Ravnogorac"

DJEVOJČICE

1. mjesto Nicol Štivičić SK "Goranin"
2. mjesto Lea Gašparac SK "Goranin"
3. mjesto Lana Sobol SK "Goranin"

CICIBANI

1. mjesto Patrik Jurčević TSK "Ravnogorac"
2. mjesto Noa Stepić TSK "Ravnogorac"
3. mjesto David Skender TSK "Ravnogorac"

CICIBANKE

2. mjesto Franka Naglić SK "Polet"

MLAĐI CICIBANI

1. mjesto Gabrijel Crnković SK "Polet"
2. mjesto Erik Vodopić TSK "Ravnogorac"
3. mjesto Matija Jurković SK "Polet"

MLAĐE CICIBANKE

- 1. mjesto Lena Stepić TSK "Ravnogorac"
- 2. mjesto Josipa Mandić SK "Bjelolasica"
- 3. mjesto Karla Krepenc TSK "Ravnogorac"

Tehnički organizator: SK „Bjelolasica“

Mrkopalj, Hrvatska, 2. listopada

PURSUIT UTRKA – slobodno, cicibani klasika

APSOLUTNO MUŠKI

- 1. mjesto Krešimir Crnković TSK "Budućnost"
- 2. mjesto Matija Legović TSK "Budućnost"
- 3. mjesto Borna Kuprešak SK "Goranin"

APSOLUTNO ŽENE

- 1. mjesto Anika Kožica TSK "Budućnost"

SENIORI

- 1. mjesto Krešimir Crnković TSK "Budućnost"

SENIORKE

- 1. mjesto Anika Kožica TSK "Budućnost"

MLAĐE SENIORKE

- 1. mjesto Doris Barićevac SK "Bjelolasica"

JUNIORI

- 1. mjesto Matija Legović TSK "Budućnost"
- 2. mjesto Borna Kuprešak SK "Goranin"

MLAĐI JUNIORI

- 1. mjesto Filip Crnić SK "Bjelolasica"
- 2. mjesto Mateo Tadej TSK "Ravnogorac"
- 3. mjesto Šimun Grgurić SK "Bjelolasica"

MLAĐE JUNIORKE

- 1. mjesto Ema Sobol SK "Goranin"
- 2. mjesto Leona Pelko SK "Goranin"
- 3. mjesto Borna Petrović SK "Goranin"

KADETI

- 1. mjesto Matija Štimac SK "Goranin"
- 2. mjesto Boris Štefančić SK "Goranin"
- 3. mjesto Ivano Pelko SK "Goranin"

KADETKINJE

- 1. mjesto Chiara Gašparac SK "Goranin"
- 2. mjesto Ines Legović TSK "Budućnost"
- 3. mjesto Nives Barićevac SK "Bjelolasica"

DJEČACI

- 1. mjesto Mateo Gorupić SK "Polet"
- 2. mjesto Eduard Vodopić TSK "Ravnogorac"
- 3. mjesto Gabrijel Gržinčić SK "Goranin"

DJEVOJČICE

- 1. mjesto Lea Gašparac SK "Goranin"
- 2. mjesto Eni Klobučar TSK "Ravnogorac"
- 3. mjesto Nicol Štivičić SK "Goranin"

CICIBANI

- 1. mjesto David Skender TSK "Ravnogorac"
- 2. mjesto Patrik Jurčević TSK "Ravnogorac"
- 2. mjesto Noa Stepić TSK "Ravnogorac"

CICIBANKE

- 1. mjesto Franka Naglić SK "Polet"
- 2. mjesto Stephanie Svetličić TSK "Ravnogorac"

MLAĐI CICIBANI

- 1. mjesto Gabrijel Crnković SK "Polet"
- 2. mjesto Matija Jurković SK "Polet"
- 3. mjesto Erik Vodopić TSK "Ravnogorac"

MLAĐE CICIBANKE

- 1. mjesto Lena Stepić TSK "Ravnogorac"
- 2. mjesto Josipa Mandić SK "Bjelolasica"
- 3. mjesto Karla Krepenc TSK "Ravnogorac"

Tehnički organizator: TSK „Rijeka-Čavle“

Platak, Hrvatska, 3. listopada

BRDSKA UTRKA – slobodno, cicibani klasika

APSOLUTNO MUŠKI

- 1. mjesto Krešimir Crnković TSK "Budućnost"
- 3. mjesto Borna Kuprešak SK "Goranin"

APSOLUTNO ŽENE

- 1. mjesto Anika Kožica TSK "Budućnost"

SENIORI

- 1. mjesto Krešimir Crnković TSK "Budućnost"

SENIORKE

- 1. mjesto Anika Kožica TSK "Budućnost"

JUNIORI

- 2. mjesto Borna Kuprešak SK "Goranin"

MLAĐI JUNIORI

- 2. mjesto Mateo Tadej TSK "Ravnogorac"
- 3. mjesto Šimun Grgurić SK "Bjelolasica"

MLAĐE JUNIORKE

- 1. mjesto Ema Sobol SK "Goranin"
- 2. mjesto Leona Pelko SK "Goranin"
- 3. mjesto Borna Petrović SK "Goranin"

KADETI

- 1. mjesto Matija Štimac SK "Goranin"
- 2. mjesto Boris Štefančić SK "Goranin"
- 3. mjesto Ivano Pelko SK "Goranin"

KADETKINJE

- 1. mjesto Chiara Gašparac SK "Goranin"
- 2. mjesto Ines Legović TSK "Budućnost"
- 3. mjesto Nives Barićevac SK "Bjelolasica"

DJEČACI

- 1. mjesto Mateo Gorupić SK "Polet"
- 2. mjesto Eduard Vodopić TSK "Ravnogorac"
- 3. mjesto Zvonimir Liker TSK "Ravnogorac"

DJEVOJČICE

- 1. mjesto Lea Gašparac SK "Goranin"
- 2. mjesto Lana Sobol SK "Goranin"
- 3. mjesto Nicol Štivičić SK "Goranin"

CICIBANI

- 1. mjesto David Skender TSK "Ravnogorac"
- 2. mjesto Patrik Jurčević TSK "Ravnogorac"
- 2. mjesto Noa Stepić TSK "Ravnogorac"

CICIBANKE

- 1. mjesto Franka Naglić SK "Polet"
- 3. mjesto Laura Jurković SK "Polet"

MLAĐI CICIBANI

- 1. mjesto Gabrijel Crnković SK "Polet"

2. mjesto Erik Vodopić TSK "Ravnogorac"
 3. mjesto Matija Jurković SK "Polet"

MLAĐE CICIBANKE

1. mjesto Lena Stepić TSK "Ravnogorac"
 2. mjesto Josipa Mandić SK "Bjelolasica"
 3. mjesto Ema Francisković SK "Bjelolasica"

PRVENSTVO HRVATSKE

SNOWBOARD

Tehnički organizator: SBK „Ri-fun“

Platak, Hrvatska, 24. siječanj

BIG AIR

ŽENE

1. mjesto Lea Jugovac SBK "Ri-fun"
 2. mjesto Cvita Lukanović-Kordić SBK "Ri-fun"
 3. mjesto Nicole Nastić SBK "Ri-fun"

MUŠKI

2. mjesto Vid Legac SBK "Ri-fun"

Platak, Hrvatska, 25. Siječanj

SLOPESTYLE

ŽENE

1. mjesto Lea Jugovac SBK "Ri-fun"
 2. mjesto Cvita Lukanović-Kordić SBK "Ri-fun"
 3. mjesto Nicole Nastić SBK "Ri-fun"

MUŠKI

2. mjesto Mauro Šioć SBK "Ri-fun"
 3. mjesto Fran Legac SBK "Ri-fun"

Platak, Hrvatska, 26. Siječanj

BIG AIR

ŽENE

1. mjesto Lea Jugovac SBK "Ri-fun"
 2. mjesto Cvita Lukanović-Kordić SBK "Ri-fun"
 3. mjesto Nicole Nastić SBK "Ri-fun"

MUŠKI

2. mjesto Vid Legac SBK "Ri-fun"
 3. mjesto Fran Legac SBK "Ri-fun"

Platak, Hrvatska, 27. Siječanj

SLOPESTYLE

ŽENE

1. mjesto Lea Jugovac SBK "Ri-fun"
 2. mjesto Cvita Lukanović-Kordić SBK "Ri-fun"
 3. mjesto Nicole Nastić SBK "Ri-fun"

MUŠKI

2. mjesto Mauro Šioć SBK "Ri-fun"
 3. mjesto Fran Legac SBK "Ri-fun"

OTVORENO PRVENSTVO PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE

SKIJAŠKO TRČANJE

Tehnički organizator: SK „Goranin“

Vrbovska poljana, Hrvatska, 21. veljača

KLASIKA

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto Marko Skender TSK "Ravnogorac"
 2. mjesto Petar Perušić TSK "Rijeka-Čavle"
 3. mjesto Ivan Zaharija TSK "Rijeka-Čavle"

APSOLUTNO ŽENE

1. mjesto Svetlana Žagar SK "Polet"
 2. mjesto Gabrijela Skender TSK "Ravnogorac"

3. mjesto Patricia Svetličić TSK "Ravnogorac"

SENIORI

1. mjesto Edi Dadić TSK "Ravnogorac"

SENIORKE

1. mjesto Svetlana Žagar SK "Polet"
 2. mjesto Gabrijela Skender TSK "Ravnogorac"
 3. mjesto Antonija Podobnik TSK "Ravnogorac"

MLAĐI SENIORI

1. mjesto Marko Skender TSK "Ravnogorac"
 2. mjesto Ivan Zaharija TSK "Rijeka-Čavle"
 3. mjesto Sven Kuprešak SK "Goranin"

JUNIORI

1. mjesto Petar Perušić TSK "Rijeka-Čavle"
 2. mjesto Vito Blaženić SK "Goranin"

JUNIORKE

1. mjesto Patricia Svetličić TSK "Ravnogorac"

MLAĐI JUNIORI

1. mjesto Matija Legović TSK "Budućnost"
 2. mjesto Dominik Mihelčić SK "Goranin"
 3. mjesto Mateo Tadej TSK "Ravnogorac"

MLAĐE JUNIORKE

1. mjesto Anja Fumić SK "Goranin"
 3. mjesto Leona Pelko SK "Goranin"

KADETI

1. mjesto Boris Štefančić SK "Goranin"
 3. mjesto Matija Štimac SK "Goranin"

KADETKINJE

1. mjesto Chiara Gašparac SK "Goranin"
 2. mjesto Lana Štivičić SK "Goranin"
 3. mjesto Paola Živanović SK "Goranin"

DJEČACI

2. mjesto Ivano Pelko SK "Goranin"
 3. mjesto Teo Jurković SK "Polet"

DJEVOJČICE

2. mjesto Ines Legović TSK "Budućnost"
 3. mjesto Lea gašparac SK "Goranin"

CICIBANI

1. mjesto Antonio Petrinić TSK "Budućnost"
 2. mjesto Fran Dolušić TSK "Ravnogorac"

CICIBANKE

1. mjesto Nikolina Živanović SK "Goranin"

MLAĐI CICIBANI

1. mjesto David Skender TSK "Ravnogorac"
 2. mjesto Filip Kolenc TSK "Ravnogorac"

3. mjesto Lovro Kudlik SK "Goranin"
MLAĐE CICIBANKE
1. mjesto Franka Naglić SK "Polet"
2. mjesto Ela Gorupić SK "Polet"
3. mjesto Antonija Liker TSK "Ravnogorac"

Tehnički organizator: SK "Goranin" Delnice

Vrbovska poljana, Hrvatska, 27. veljača

SLOBODNO, CICIBANI KLASIKA

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto Petar Perušić TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto Ivan Zaharija TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto Dominik Kordiš TSK "Ravnogorac"

APSOLUTNO ŽENE

2. mjesto Gabrijela Skender TSK "Ravnogorac"
3. mjesto Nika Štimac SK "Goranin"

SENIORI

1. mjesto Dominik Kordiš TSK "Ravnogorac"

SENIORKE

1. mjesto Gabrijela Skender TSK "Ravnogorac"

MLAĐI SENIORI

1. mjesto Ivan Zaharija TSK "Rijeka-Čavle"

MLAĐE SENIORKE

1. mjesto Nika Klobučar TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto Saša Markovčić TSK "Rijeka-Čavle"

JUNIORI

1. mjesto Petar Perušić TSK "Rijeka-Čavle"

JUNIORKE

2. mjesto Nika Štimac SK "Goranin"
3. mjesto Patricia Svetličić TSK "Ravnogorac"

MLAĐI JUNIORI

1. mjesto Borna Kuprešak SK "Goranin"
2. mjesto Dominik Mihelčić SK "Goranin"
3. mjesto Mateo Tadej TSK "Ravnogorac"

MLAĐE JUNIORKE

1. mjesto Anja Fumić SK "Goranin"
2. mjesto Leona Pelko SK "Goranin"
3. mjesto Ana Mataja SK "Goranin"

KADETI

1. mjesto Matija Štimac SK "Goranin"
2. mjesto Boris Štefančić SK "Goranin"

KADETKINJE

1. mjesto Paola Živanović SK "Goranin"
2. mjesto Lana Štivičić SK "Goranin"
3. mjesto Chiara Gašparac SK "Goranin"

DJEČACI

1. mjesto Teo Jurković SK "Polet"
2. mjesto Rino Mohač SK "Goranin"
3. mjesto Ivano Pelko SK "Goranin"

DJEVOJČICE

1. mjesto Lea Gašparac SK "Goranin"
2. mjesto Lana Sobol SK "Goranin"
3. mjesto Nicol Štivičić SK "Goranin"

CICIBANI

1. mjesto Eduard Vodopić TSK "Ravnogorac"
2. mjesto Fran Dolušić TSK "Ravnogorac"
3. mjesto Patrik Jurčević TSK "Ravnogorac"

CICIBANKE

1. mjesto Nikolina Živanović SK "Goranin"

MLAĐI CICIBANI

1. mjesto David Skender TSK "Ravnogorac"
2. mjesto Filip Kolenc TSK "Ravnogorac"
3. mjesto Erik Vodopić TSK "Ravnogorac"

MLAĐE CICIBANKE

1. mjesto Franka Naglić SK "Polet"
2. mjesto Ela Gorupić SK "Polet"
3. mjesto Liker Antonija TSK "Ravnogorac"

Tehnički organizator: SK "Goranin" Delnice

Vrbovska poljana, Hrvatska, 6. ožujka

SPRINT KLASIKA

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto Vito Blaženić SK "Goranin"

2. mjesto Dominik Kordiš TSK "Ravnogorac"
3. mjesto Sven Kuprešak SK "Goranin"

APSOLUTNO ŽENE

1. mjesto Nika Blaženić SK "Goranin"
2. mjesto Gabrijela Skender TSK "Ravnogorac"
3. mjesto Patricia Svetličić TSK "Ravnogorac"

SENIORI

1. mjesto Dominik Kordiš TSK "Ravnogorac"

SENIORKE

1. mjesto Nika Blaženić SK "Goranin"
2. mjesto Gabrijela Skender TSK "Ravnogorac"
3. mjesto Antonija Podobnik TSK "Ravnogorac"

MLAĐI SENIORI

1. mjesto Sven Kuprešak SK "Goranin"

JUNIORI

1. mjesto Vito Blaženić SK "Goranin"

JUNIORKE

1. mjesto Patricia Svetličić TSK "Ravnogorac"
2. mjesto Nika Štimac SK "Goranin"

MLAĐI JUNIORI

1. mjesto Dominik Mihelčić SK "Goranin"
2. mjesto Borna Kuprešak SK "Goranin"
3. mjesto Mateo Tadej TSK "Ravnogorac"

MLAĐE JUNIORKE

1. mjesto Leona Pelko SK "Goranin"
2. mjesto Valnea Šporer TSK "Ravnogorac"
3. mjesto Anja Fumić SK "Goranin"

KADETI

1. mjesto Matija Štimac SK "Goranin"
2. mjesto Boris Štefančić SK "Goranin"
3. mjesto Borna Naglić SK "Polet"

KADETKINJE

1. mjesto Ema Sobol SK "Goranin"
2. mjesto Lana Štivičić SK "Goranin"

3. mjesto	Chiara Gašparac	SK "Goranin"
DJEČACI		
1. mjesto	Teo Jurković	SK "Polet"
2. mjesto	Ivano Pelko	SK "Goranin"
3. mjesto	Rino Mohač	SK "Goranin"
DJEVOJČICE		
1. mjesto	Lana Sobol	SK "Goranin"
2. mjesto	Lea Gašparac	SK "Goranin"
3. mjesto	Nicol Štivičić	SK "Goranin"
CICIBANI		
1. mjesto	Eduard Vodopić	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Patrik Jurčević	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Noa Stepić	TSK "Ravnogorac"
CICIBANKE		
1. mjesto	Nikolina Živanović	SK "Goranin"
2. mjesto	Stephanie Svetličić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Laura Jurković	SK "Polet"
MLAĐI CICIBANI		
1. mjesto	David Skender	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Filip Kolenc	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Lovro Kudlik	SK "Goranin"
MLAĐE CICIBANKE		
1. mjesto	Franka Naglić	SK "Polet"
2. mjesto	Liker Antonija	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Ela Gorupić	SK "Polet"

UKUPNO PO KLUBOVIMA (TRI UTRKE)

1. mjesto	SK "Goran" Delnice
2. mjesto	TSK "Ravnogorac" Ravna Gora
3. mjesto	SK "Polet" Skrad

SKIJAŠKO ROLKANJE

Tehnički organizator: SK „Polet“

Skrad, Hrvatska, 29. kolovoz

SPRINT, slobodno, cicibani klasika

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto	Marko Skender	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Vito Blaženić	SK "Goranin"

APSOLUTNO ŽENE

3. mjesto	Gabrijela Skender	TSK "Ravnogorac"
-----------	-------------------	------------------

SENIORI

1. mjesto	Marko Skender	TSK "Ravnogorac"
-----------	---------------	------------------

SENIORKE

1. mjesto	Gabrijela Skender	TSK "Ravnogorac"
-----------	-------------------	------------------

MLAĐI SENIORI

1. mjesto	Vito Blaženić	SK "Goranin"
2. mjesto	Sven Kuprešak	SK "Goranin"

JUNIORI

1. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Borna Kuprešak	SK "Goranin"

MLAĐI JUNIORI

2. mjesto	Mateo Tadej	TSK "Ravnogorac"
-----------	-------------	------------------

3. mjesto	Šimun Grgurić	SK "Bjelolasica"
MLAĐE JUNIORKE		

1. mjesto	Emma Sobol	SK "Goranin"
2. mjesto	Borna Petrović	SK "Goranin"
3. mjesto	Leona Pelko	SK "Goranin"

KADETI

1. mjesto	Matija Štimac	SK "Goranin"
2. mjesto	Boris Štefančić	SK "Goranin"
3. mjesto	Ivano Pelko	SK "Goranin"

KADETKINJE

1. mjesto	Chiara Gašparac	SK "Goranin"
2. mjesto	Nives Baričevac	SK "Bjelolasica"

DJEČACI

1. mjesto	Mateo Gorupić	SK "Polet"
2. mjesto	Gabrijel Gržinčić	SK "Goranin"

DJEVOJČICE

1. mjesto	Lea Gašparac	SK "Goranin"
2. mjesto	Lana Sobol	SK "Goranin"
3. mjesto	Nicol Štivičić	SK "Goranin"

CICIBANI

1. mjesto	David Skender	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Noa Stepić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Patrik Jurčević	TSK "Ravnogorac"

CICIBANKE

1. mjesto	Stephanie Svetličić	TSK "Ravnogorac"
MLAĐI CICIBANI		

1. mjesto	Gabrijel Crnković	SK "Polet"
2. mjesto	Erik Vodopić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Matija Jurković	SK "Polet"

MLAĐE CICIBANKE

1. mjesto	Karla Krepec	TSK "Ravnogorac"
-----------	--------------	------------------

Tehnički organizator: SK „Goranin“

Delnice, Hrvatska, 5. rujan

SUPER SPRINT, slobodno, cicibani klasika

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto	Jakov Hladika	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Edi Dadić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Marko Skender	TSK "Ravnogorac"

APSOLUTNO ŽENE

3. mjesto	Gabrijela Skender	TSK "Ravnogorac"
-----------	-------------------	------------------

SENIORI

1. mjesto	Jakov Hladika	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Edi Dadić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Marko Skender	TSK "Ravnogorac"

SENIORKE

1. mjesto	Gabrijela Skender	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Antonija Podobnik	TSK "Ravnogorac"

MLAĐI SENIORI

1. mjesto	Vito Blaženić	SK "Goranin"
2. mjesto	Sven Kuprešak	SK "Goranin"

JUNIORI

1. mjesto	Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Borna Kuprešak	SK "Goranin"

JUNIORKE		
3. mjesto	Nika Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"
MLAĐI JUNIORI		
2. mjesto	Matija Naglič	SK "Goranin"
3. mjesto	Mateo Tadej	TSK "Ravnogorac"
MLAĐE JUNIORKE		
1. mjesto	Ema Sobol	SK "Goranin"
2. mjesto	Borna Petrović	SK "Goranin"
3. mjesto	Lana Kudlik	SK "Goranin"
KADETI		
1. mjesto	Matija Štimac	SK "Goranin"
2. mjesto	Boris Štefančić	SK "Goranin"
3. mjesto	Ivano Pelko	SK "Goranin"
KADETKINJE		
3. mjesto	Chiara Gašparac	SK "Goranin"
DJEČACI		
2. mjesto	Gabrijel Gržinčić	SK "Goranin"
3. mjesto	Mateo Gorupić	SK "Polet"
DJEVOJČICE		
1. mjesto	Lea Gašparac	SK "Goranin"
2. mjesto	Lana Sobol	SK "Goranin"
CICIBANI		
1. mjesto	Patrik Jurčević	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Noa Stepić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	David Skender	TSK "Ravnogorac"
CICIBANKE		
2. mjesto	Stephanie Svetličić	TSK "Ravnogorac"
MLAĐI CICIBANI		
1. mjesto	Gabrijel Crnković	SK "Polet"
2. mjesto	Erik Vodopić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Matija Jurković	SK "Polet"
MLAĐE CICIBANKE		
1. mjesto	Lena Stepić	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Karla Krepec	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Josipa Mandić	SK "Bjelolasica"

Tehnički organizator: SK „Goranin“

Delnice, Hrvatska, 25. rujan

KRUŽNA UTRKA - klasika

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto	Marko Skender	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Ivan Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Borna Kuprešak	SK "Goranin"

APSOLUTNO ŽENE

2. mjesto	Patricia Svetličić	TSK "Ravnogorac"
-----------	--------------------	------------------

SENIORI

1. mjesto	Marko Skender	TSK "Ravnogorac"
-----------	---------------	------------------

SENIORKE

1. mjesto	Antonia Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"
-----------	------------------	--------------------

MLAĐI SENIORI

1. mjesto	Ivan Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"
-----------	---------------	--------------------

JUNIORI

1. mjesto	Borna Kuprešak	SK "Goranin"
-----------	----------------	--------------

JUNIORKE

2. mjesto	Patricia Svetličić	TSK "Ravnogorac"
-----------	--------------------	------------------

MLAĐI JUNIORI

2. mjesto	Mateo Tadej	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Šimun Grgurić	SK "Bjelolasica"

MLAĐE JUNIORKE

1. mjesto	Ema Sobol	SK "Goranin"
2. mjesto	Leona Pelko	SK "Goranin"
3. mjesto	Anja Fumić	SK "Goranin"

KADETI

1. mjesto	Matija Štimac	SK "Goranin"
2. mjesto	Boris Štefančić	SK "Goranin"
3. mjesto	Ivano Pelko	SK "Goranin"

KADETKINJE

2. mjesto	Paola Živanović	SK "Goranin"
3. mjesto	Chiara Gašparac	SK "Goranin"

DJEČACI

1. mjesto	Mateo Gorupić	SK "Polet"
2. mjesto	Eduard Vodopić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Zvonimir Liker	TSK "Ravnogorac"

DJEVOJČICE

1. mjesto	Nicol Štivičić	SK "Goranin"
2. mjesto	Lea Gašparac	SK "Goranin"
3. mjesto	Lana Sobol	SK "Goranin"

CICIBANI

1. mjesto	Patrik Jurčević	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Noa Stepić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	David Skender	TSK "Ravnogorac"

CICIBANKE

2. mjesto	Franka Naglič	SK "Polet"
-----------	---------------	------------

MLAĐI CICIBANI

1. mjesto	Gabrijel Crnković	SK "Polet"
2. mjesto	Erik Vodopić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Matija Jurković	SK "Polet"

MLAĐE CICIBANKE

1. mjesto	Lena Stepić	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Josipa Mandić	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Karla Krepec	TSK "Ravnogorac"

Tehnički organizator: SK „Bjelolasica“

Mrkopalj, Hrvatska, 2. listopad

PURSUIT UTRKA – slobodno, cicibani klasika

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto	Krešimir Crnković	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Matija Legović	TSK "Budućnost"
3. mjesto	Borna Kuprešak	SK "Goranin"

APSOLUTNO ŽENE

1. mjesto	Anika Kožica	TSK "Budućnost"
-----------	--------------	-----------------

SENIORI

1. mjesto	Krešimir Crnković	TSK "Budućnost"
-----------	-------------------	-----------------

SENIORKE

1. mjesto	Anika Kožica	TSK "Budućnost"
-----------	--------------	-----------------

MLAĐE SENIORKE

1. mjesto	Doris Baričevac	SK "Bjelolasica"
-----------	-----------------	------------------

JUNIORI

1. mjesto	Matija Legović	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Borna Kuprešak	SK "Goranin"
MLAĐI JUNIORI		
1. mjesto	Filip Crnić	SK "Bjelolasica"
2. mjesto	Mateo Tadej	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Šimun Grgurić	SK "Bjelolasica"
MLAĐE JUNIORKE		
1. mjesto	Ema Sobol	SK "Goranin"
2. mjesto	Leona Pelko	SK "Goranin"
3. mjesto	Borna Petrović	SK "Goranin"
KADETI		
1. mjesto	Matija Štimac	SK "Goranin"
2. mjesto	Boris Štefančić	SK "Goranin"
3. mjesto	Ivano Pelko	SK "Goranin"
KADETKINJE		
1. mjesto	Chiara Gašparac	SK "Goranin"
2. mjesto	Ines Legović	TSK "Budućnost"
3. mjesto	Nives Barićevac	SK "Bjelolasica"
DJEČACI		
1. mjesto	Mateo Gorupić	SK "Polet"
2. mjesto	Eduard Vodopić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Gabrijel Gržinčić	SK "Goranin"
DJEVOJČICE		
1. mjesto	Lea Gašparac	SK "Goranin"
2. mjesto	Eni Klobučar	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Nicol Štivičić	SK "Goranin"
CICIBANI		
1. mjesto	David Skender	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Patrik Jurčević	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Noa Stepić	TSK "Ravnogorac"
CICIBANKE		
1. mjesto	Franka Naglić	SK "Polet"
2. mjesto	Stephanie Svetličić	TSK "Ravnogorac"
MLAĐI CICIBANI		
1. mjesto	Gabrijel Crnković	SK "Polet"
2. mjesto	Matija Jurković	SK "Polet"
3. mjesto	Erik Vodopić	TSK "Ravnogorac"
MLAĐE CICIBANKE		
1. mjesto	Lena Stepić	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Josipa Mandić	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Karla Krepenec	TSK "Ravnogorac"

Tehnički organizator: TSK „Rijeka-Čavle“

Platak, Hrvatska, 3. listopada

BRDSKA UTRKA – slobodno, cicibani klasika

APSOLUTNO MUŠKI

1. mjesto	Krešimir Crnković	TSK "Budućnost"
3. mjesto	Borna Kuprešak	SK "Goranin"

APSOLUTNO ŽENE

1. mjesto	Anika Kožica	TSK "Budućnost"
SENIORI		
1. mjesto	Krešimir Crnković	TSK "Budućnost"
SENIORKE		
1. mjesto	Anika Kožica	TSK "Budućnost"
JUNIORI		
2. mjesto	Borna Kuprešak	SK "Goranin"
MLAĐI JUNIORI		
2. mjesto	Mateo Tadej	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Šimun Grgurić	SK "Bjelolasica"
MLAĐE JUNIORKE		
1. mjesto	Ema Sobol	SK "Goranin"
2. mjesto	Leona Pelko	SK "Goranin"
KADETI		
3. mjesto	Borna Petrović	SK "Goranin"
KADETKINJE		
1. mjesto	Chiara Gašparac	SK "Goranin"
2. mjesto	Ines Legović	TSK "Budućnost"
3. mjesto	Nives Barićevac	SK "Bjelolasica"
DJEČACI		
1. mjesto	Mateo Gorupić	SK "Polet"
2. mjesto	Eduard Vodopić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Zvonimir Liker	TSK "Ravnogorac"
DJEVOJČICE		
1. mjesto	Lea Gašparac	SK "Goranin"
2. mjesto	Lana Sobol	SK "Goranin"
3. mjesto	Nicol Štivičić	SK "Goranin"
CICIBANI		
1. mjesto	David Skender	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Patrik Jurčević	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Noa Stepić	TSK "Ravnogorac"
CICIBANKE		
1. mjesto	Franka Naglić	SK "Polet"
3. mjesto	Laura Jurković	SK "Polet"
MLAĐI CICIBANI		
1. mjesto	Gabrijel Crnković	SK "Polet"
2. mjesto	Erik Vodopić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Matija Jurković	SK "Polet"
MLAĐE CICIBANKE		
1. mjesto	Lena Stepić	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Josipa Mandić	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Ema Francisković	SK "Bjelolasica"

Ukupni poredak klubova poslije pet natjecanja: 1. mjesto SK „Goranin“ Delnice 3142 boda i 2. mjesto TSK „Ravnogorac“ 3041 bod.